
 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 

20 грудня 2017 року                                                                         № 180/2017-МР 

м.Біляївка 

 
Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради 

від 22 грудня 2016 року №250-16/VІІ 

"Про бюджет Біляївської міської об’єднаної територіальної громади 

на 2017 рік" 

 
Згідно ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

постанови Кабінету Міністрів України від 15.11.2017р. №877 «Про 

затвердження Порядку та умов надання у 2017 році субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/ 

реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, 

будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, 

соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації»,   

розпорядження Одеської обласної державної адміністрації від 14.12.2017 року 

№1200/А-2017, керуючись п. 19 рішення Біляївської міської ради від 

22.12.2016р. №250-16/VІІ «Про  бюджет Біляївської міської об’єднаної 

територіальної громади  на 2017 рік», розглянувши подання фінансового 

управління Біляївської міської ради щодо необхідності внесення змін до 

затверджених бюджетних призначень: 

     

1. Збільшити обсяг доходів загального фонду міського бюджету на 2017 рік 

по КБКД 41034400 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, 

будинків підтриманого проживання, будівництво/ придбання житла для 

дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-

кошторисної документації» на суму 620000 грн. 

 

 

      2.Збільшити видаткову частину спеціального фонду бюджету Біляївської 

міської об’єднаної територіальної громади по КВК 01 «Виконавчий комітет 

Біляївської міської ради Одеської області» за напрямком «Проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення 

житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 

числа» збільшити кошторисні призначення на суму   620000 грн. за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/ 

капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків 

підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків 

сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 



батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної 

документації. 

 

      3.Збільшити профіцит загального фонду бюджету на суму  620000 грн. за     

рахунок коштів, що передаються із загального фонду бюджету до         

спеціального фонду (бюджету розвитку). 

 

4. Збільшити дефіцит спеціального фонду бюджету на суму 620000 грн. за 

рахунок коштів, що передаються  із загального фонду бюджету до спеціального  

фонду  (бюджету розвитку).  

 

5. Фінансовому управлінню міської ради (Ніколаєнко Н.О.) внести 

відповідні зміни до розпису доходів та видатків бюджету Біляївської міської 

ради об’єднаної територіальної громади на 2017 рік. 

 

6. Дане розпорядження затвердити на сесії міської ради.  

 

7. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою. 
 

 

 

Біляївський міський голова                                                          М.П. Бухтіяров 

   

 
 

 


